
 

Vážení partneri, 
 
v Amrope máme zopár noviniek, o ktoré sa radi podelíme s vybraným publikom našich partnerov. Vážime si, že ste medzi
nimi... Po koncoročnom potvrdení úspešnosti konceptu strategického prístupu k získavaniu ľudí (Strategic Talent Acquisition)
a rozšírení partnerského tímu o dvoch nových členov (Amrop rozšíril tím partnerov) sme aj v prvom štvrťroku roku 2018
dosiahli zopár zaznamenania hodných úspechov. 
 
Náš skúsený a nadšený tím konzultantov dokáže porozumieť aj najnáročnejším požiadavkám. Práve tie sú pre nás správnym
typom výzvy. Presne také bolo aj poradenské riešenie, v ktorom Amrop pomohol nájsť nového CEO pre vacatuner. Radi
hľadáme lídrov i talenty pre tímy, ktoré ešte len vznikajú, avšak už od začiatku majú smelé ambície. Tešíme sa z projektov,
ktoré sú pre našich klientov strategicky významné a pre Amrop znamenajú potrebu maximálneho nasadenia, netradičných
riešení a inovatívnych pohľadov. Celý príbeh, ktorý za Amrop viedol Client Partner Marek Hradílek, si môžete prečítať na
našej stránke (Executive Placement). 
 
Stále sme aktívni aj v rodinnom podnikaní. Amrop sa stal partnerom podujatia Pestré cesty k naozaj dobrému rodinnému
podnikaniu a seriálu Rodinné firmy, obe zastrešoval týždenník Trend. Mario Fondati, Managing Client Partner a garant
rodinného podnikania v Amrope sa zapojil do prípravy Štúdie rodinného podnikania na Slovensku, ktorú vydala Slovak
Business Agency (v najbližšom čase bude dostupná na stránke www.sbagency.sk) s cieľom nielen zmapovať hlavné
problémy rodinných podnikov na Slovensku, ale aj indikovať najviac preferované formy podpory na zabezpečenie ich
ďalšieho rozvoja. 
 
Na globálnej úrovni sme predstavili štúdiu Múdre rozhodovanie – krok k trvalo udržateľnému úspechu, ktorej cieľom bolo
zistiť, do akej miery vrcholoví manažéri vo svojich organizáciách pracujú s "múdrym rozhodovaním" a nakoľko sú ich
profesionálne rozhodnutia v rozpore s vlastnými etickými princípmi. Táto téma je zásadná, a preto sa jej budeme v najbližších
týždňoch v rôznych formátoch venovať podrobnejšie. Veríme, že pritiahneme aj Váš záujem, už teraz sa na to tešíme. 
 
S radosťou očakávame všetko, čo nám tento rok prinesie. Okrem množstva pracovných projektov nás 30. apríla čaká
slávnostný večer v Divadle Aréna spojený s odovzdaním cien ESPRIT za najlepšie slovenské jazzové albumy roka. Sme
partnerom tejto sviežej akcie. Nabudúce o nej napíšeme viac, avšak venovať sa jej budeme spolu s mnohými ďalšími témami
už skôr v blogoch, na sociálnych sieťach a na stránkach jeneweingroup.com a amrop.sk. 
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S pozdravom

 

Martin Krekáč, chairman a founding partner
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